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Katonazenész Tisztek, Altisztek! 

Hölgyeim és Uraim! 

 

Tisztelettel és elismeréssel köszöntjük Önöket a Magyar Katonazene Napja alkalmából! 

A katonazene világából világhírűvé emelkedő zeneszerzőnk, Lehár Ferenc születésének 

napján emlékezünk meg a katonazene és a katonazenészek ünnepéről. A magyar katonazene 

szorosan összefügg Magyarország és honvédelmünk történelmével és a magyar zenetörténet 

változásaival. 

A Magyar Honvédség keretein belül 1896-ban állították fel az első magyar 

katonazenekarokat. E korszak teremtette meg a magyar katonazene alapjait, és ez a magyar 

katonazene legjelentősebb időszaka is egyben. A katonazenekarok ebben a korszakban váltak a 

magyar kulturális élet meghatározó szereplőivé, amit a magas szakmai és zenei képességükkel 

értek el. Olyan neves karmesterek komponálták a legszebb magyar indulókat és más 

zeneműveket, mint Lehár Ferenc, id. Fricsay Richárd, dezseri Bachó István, vagy Kraul Antal. 

Az Önök elkötelezettségének, felkészültségének fontos helye és szerepe van a honvédség 

életében. A zene sajátos eszközével, értékformáló hatásával nagymértékben hozzájárulnak a 

katonaélet teljességéhez.  

Külön öröm és büszkeség számunkra, hogy mindezen értéket hazai és nemzetközi zenekari 

találkozókon, fesztiválokon, hangversenyeken való rendszeres szerepléseik és sikereik is 

igazolják. Képzettségük, tapasztalatuk, elhivatottságuk és fegyelmezett kiállásuk a katonai 

hivatás tekintélyét erősíti, művészi munkájuk értékeivel a magyar zenei életet gazdagítják. 

Mindezzel nagy szolgálatot tesznek a Magyar Honvédség társadalmi elismertségének 

erősítéséért. 

Tisztelt Katonazenészek! 

Köszöntjük a magyar katonazenét és katonazenészeket fegyvernemi napjukon, tisztelettel 

emlékezve elődeikre, akik történelmünk során lerakták művészetük alapjait, továbbvitték és 

fejlesztették e hivatást. Azt a hivatást, amely a katonák rendíthetetlen hazaszeretetének, a zene 

nyelvén megfogalmazott, legfontosabb kulturális missziós szerepét töltötte be minden korban.  

Kívánjuk, hogy a katonai hivatásukban és művész pályájukon egyaránt érjenek el 

kiemelkedő eredményeket. Képviseljék és népszerűsítsék a magyar katonai élet szellemi és 

kulturális értékeit, hagyományait. Ezekhez kívánunk sok sikert, erőt és egészséget! 
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